

• ۱۹ اگست - حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح اٹ لٹ۔ ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی محبت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت پہلے کی نسبت بہتر ہے لیکن ابھی نزلہ اور کھانسی سے پورا آرام نہیں آیا احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین۔

• ۱۹ اگست - حضرت یدہ منصورہ بیگم صاحبہ رحمہ اللہ حضرت خلیفہ المسیح اٹ لٹ۔ ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت پہلے سے بہتر ہے اگرچہ درد کی شکایت تو اب نہیں ہے لیکن بوجھ باقی ہے اور ضعف بھی بہت ہے۔ احباب جماعت صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے توجہ اور التزام سے دعائیں فرمائیں۔

• ۱۹ اگست - حضرت ام منظرہ صاحبہ مدظلہا العالی کو کل دوپہر پنج بجے کی تکلیف دی۔ رات کو بھی بے چین کی وجہ سے نیند نہیں سکی۔ احباب جماعت توجہ کے ساتھ بالالتزام دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت یدہ منصورہ کو صحت کاملہ عطا فرمائے آمین۔

مقامی جماعتیں اور تقریریں

فصل عمر فاؤنڈیشن
جماعت ہائے امیرہ مقامی میں سرگرمی
فصل عمر فاؤنڈیشن کا تقریر ضروری ہے۔
جن جماعتوں میں ابھی تک اس خبر کے لئے
یکڑی کا تقریر نہیں ہوئی۔ ان کے امرا اور
صدر صاحبان کی خدمت میں تاکید درخواست
ہے کہ وہ جلد اس عہدہ کے لئے یکڑی
کا انتخاب کروا کر دفتر ہائے اس کی
منظوری حاصل کر لیں۔ تاکہ یہ اہم کام باقاعدگی
سے سر انجام پاتا رہے۔
(دیکھو فصل عمر فاؤنڈیشن)

محاسن خدام الاحیاء کے لئے

تمام محاسن خدام الاحیاء سے اتنا ہے کہ
(۱) ماہ اگست کا چھوڑا خرچہ کر لیں
بھجوادیں۔
(۲) محنت ہمارے سال کا سوال چینیہ ہے
جن محاسن کے ذمہ بقلے ہیں ان کو حاکم
کوئی چینیہ کہ اب بھجوں کی ادائیگی کے لئے
ان کے پاس صرف دو ماہ باقی ہیں۔
(۳) دقت تھوڑے سے اور کام زیادہ ہے۔
اس لئے کام کی رفتار کو تیز کریں۔
رہنمائی خدام الاحیاء

بسم اللہ الرحمن الرحیم
۲۹ نومبر ۱۹۳۲
روزنامہ
The Daily ALFAZL
RABWAH
۲۹ نومبر ۱۳۵۱
۲۲ جمادی الاول ۱۳۵۱
۱۹ اگست ۱۹۳۲
جلد ۵۵
قیمت

مقامی جماعتیں اور تقریریں

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت کے درخشندہ و تابندہ نشانات
وہ اقبال و عزت اور خدا کی مدد و نصرت جو آنحضرت کو ملی وہ کسی اور نبی کو حاصل نہیں ہوئی

(۱) "آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا مکہ معظمہ میں اسی گناہی کے زمانہ میں اسلام کے عروج اور شوکت اور ترقی کی خبر دینا جبکہ آپ مکہ معظمہ کی گلیوں اور کوچوں میں محض تنہا پھرتے تھے اور کوئی آثار کا مہیبانی کے نمایاں نہ تھے۔ محض تنہا پھرتے تھے اور آپ کا ایسے زمانہ میں عالمگیر اقبال کی پیش گوئی کرنا جبکہ یہ زمانے ظاہر کرنا بھی منہی کے لائق سمجھا جاتا تھا کہ ایسا بے کس اور گنم شخص بھی بادشاہی کے درجہ تک پہنچے گا اور اس کا آسمانی تاج و تخت زمین پر بھی اپنا زبردست اور فوق العادہ کرشمہ دکھلائے گا بلاشبہ ایسی خبریں انسانی طاقت سے باہر ہیں اور پھر وہ خبریں ایسی صدقانی سے پوری ہو گئیں کہ جیسے دن چڑھ جاتا ہے پس ان کا پیدا ہونا صاف طور پر یہ گواہی دیتا ہے کہ وہ بلاشبہ ایک صادق کے لئے خدا کی گواہی ہے۔"

(۲) "جن نبیوں کی تمام طور پر کروڑوں لوگوں میں قبولیت پھیل جاتی ہے اور دلوں میں ان کی نہایت درجہ محبت اور عظمت بٹھیر جاتی ہے اور نصرت الہی بارش کی طرح ان پر برستی ہے وہ ہرگز جھوٹے نہیں ہوتے کیونکہ بذات مفتری کو جو خدا پر اترتا ہے اور کہتا ہے کہ مجھے خدا کی طرف سے وحی ہوئی اور خدا نے مجھ سے کلام کیا حالانکہ نہ کوئی وحی اس پر نازل ہوئی اور نہ خدا نے اس سے کوئی کلام کیا اس قدر عزت ہرگز نہیں دی جاتی جو شخص حب از رکھتا ہے جو ایسی عورت مفتری کو بھی دی جاتی ہے اور ایسی مدد اور نصرت ایسے آسمانی نشان اس کذاب دجال کو بھی ملتے ہیں جو خدا پر اترتا ہے، ایسا شخص دہل خدایا پر ایمان نہیں رکھتا اور درپردہ وہ دہریہ ہے۔ یہی سچائی کی ایک زبردست دلیل ہے جو دنیا کے تمام نبیوں سے زیادہ ہمارے سید و ولے ہمارے محترم آقا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم میں پائی جاتی ہے کیونکہ وہ اقبال اور عزت اور خدا کی مدد اور نصرت جو ان کو ملی وہ کسی اور نبی کو حاصل نہیں ہوئی۔"

دیکھو معرفت خاتمہ کتاب (ک)

روزنامہ الفضل ریو

مورخہ ۲۰ اگست ۱۹۶۲ء

کارِ اصلاح اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام

دینی ہفت روزہ کے مدبر نے آج مسلمان اقوام پر جو منہمکت کا رنگ چڑھ رہا ہے اسے ادا داریہ میں جو انقلص کی ایک عالیہ اشاعت میں جنبہ نقل کی گئی ہے مسلمانوں کے بگاڑ کی جو داستان بیان کی ہے یہ اتنی ہی نہیں ہے۔ آج کل اکثر اہل علم حضرات اس کے شاکہ میں اور تحقیقت یہ ہے کہ باوجود سخت فشکی ہونے کے وہ کوئی کارِ اصلاح کا طریقہ نہیں دیکھ سکتے اور نہ ان کی راہ نمائی جو وہ اپنی عقل سے پاتے ہیں اُسے آہی ہے اس کی ایک سی وجہ ہو سکتی ہے کہ مدبر محترم نے جو اثناء الامام اور الوالد الہیہ کا ادعا کی ہے۔ اس کی دراصل کوئی بنیاد نہیں ہے۔ وہ تو سارا اور اس بات میں صحت کر رہے ہیں کہ ایسی راہ نمائی کو غلط ثابت کیا جائے تاکہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جو حکامہ و تجاہلہ کے ترش کھل کھل ادا فرمایا ہے اس کے اثر سے امت کو بھیا جائے یہ کارنامہ ہے جو لوگ سرا تمام دے رہے ہیں اور جماعت احمدیہ کے خلاف اشتعال بخیزی کو ہی اپنا مقصد بناتے ہیں۔ مگر اس کے برخلاف سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ایسے معاملات سے تحقیقت کو ہاتھ سے جانے نہیں دیا۔ اور باوجودیکہ اس امر کی وجہ سے آپ کی محنت مخالفت ہوئی آپ نے صاف صاف لغظوں میں فرمایا کہ

”یہ زمانہ جس میں ہم ہیں یہ ایک ایسا زمانہ ہے کہ ظاہر پرستی اور روح اور حقیقت سے دوری اور دیانت اور امانت سے محرومی اور سبائی اور اخلاقی پاکیزگی سے بھوری اور لالچ اور بخل اور سب دنیا سے محرومی اس زمانہ میں عام طور پر ایسی ہی پھیل گئی ہے کہ جیسے حضرت مسیح ابن مریم کے ظہور کے وقت یہودیوں میں پھیلی ہوئی تھی۔ پس جیسے یہودی لوگ اس زمانہ میں بھی حقیقت سے بے خبر ہو گئے تھے صحت رسوم اور عادات کو نبی سمجھتے تھے اور علاوہ اس کے دیانت اور امانت اور اندرونی صفائی اور عدالت ان میں سے بالکل اٹھ گئی تھی۔ سچی عبادت اور سچے رحم کا نام و نشان نہیں رہا تھا اور انواع و اقسام کی مخلوق پر کتنے مہوود حقیقت کی جھگ سے لی تھی۔ ایسا ہی اس زمانہ میں یہ تمام بلائیں ظہور میں آگئی ہیں۔ حال چیزوں کو کٹا اور مشکورانہ فروختی کے ساتھ استعمال نہیں کی جاتا۔ حرام کے ارتکاب سے کوئی کراہت اور نفرت باقی نہیں رہی۔ خدا تعالیٰ کے بزرگ ناموں اور خیروں کے نام دینے جاتے ہیں ہمارے اکثر علماء بھی اس وقت کے چھبوں اور خیروں سے کم نہیں پھر جتنے اور ادا کرتے ہیں۔ آسمان کی بادشاہت لوگوں کے آگے بند کرتے ہیں۔ نہ تو آپ اس میں جاتے ہیں اور نہ جانے داؤں کو جلتے دیتے ہیں۔ لمبی چوڑے نمازیں پڑھتے ہیں مگر دل میں اس مہوود حقیقت کی محنت اور عظمت نہیں۔ منبر پر بیٹھ کر بڑی رقت آمیز وعظ کرتے ہیں۔ مگر ان کے اندرونی کام ادبی ہیں۔ عجیب ہیں ان کی انہیں کہ باوجود ان کے دلوں کی سرکشی اور خدا نادرادوں کے ہونے کا بہت بکر رکھتی ہیں۔ اور عجیب ہیں ان کی زبانیں کہ باوجود بخت بیگانہ ہونے دلوں کے آشنائی کا دم بھرتی ہیں۔ اسی طرح یہودیت کی حوصلتیں ہر طرف پھیلی ہوئی نظر آتی ہیں۔ تقویٰ اور خدا ترسی میں پراخ فرق آ گیا ہے۔ ایمانی کمزوری نے الہی محنت کو ٹھنڈا کر دیا ہے دنیا کی محنت میں لوگ۔ بے جلتے ہیں اور ضرور تھا کہ ایسا ہی ہوتا کیونکہ حضرت عالی سیدنا و مولانا صلے اللہ علیہ وسلم بطور بیگونی فرمایا ہے کہ اس امت پر ایک زمانہ آئے گا ہے۔ جس میں وہ یہودیوں سے سخت درجہ کی مشابہت پیدا کر لے گی اور وہ سارے کام کر دکھائے گی جو یہودی کر چکے ہیں۔ یہاں تک کہ اگر یہودی جوہر کے مواجہ میں داخل ہوتے ہیں تو وہ بھی داخل ہوگی۔ تب فارس

کی اصل میں سے ایک ایمان کی تعلیم دینے والا پیدا ہوگا۔ اگر ایمان تو یہاں ملتا ہے تو وہ اسے اس سے لے لیتی ہے۔ یہ پیش گوئی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ہے جس کی حقیقت الہام الہی نے اس عاجز پرکھو لاری اور تھرتھرت سے اس کی کیفیت ظاہر کر دی۔ (دستخط اسلاہر صفحہ ۱۱۲)

دینی ہفت روزہ کے مدبر محترم نے کو تو یہ دور شور سے کہتے ہیں کہ اس زمانے کے مسلمانوں کی بھی حالت ہے جو سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانے کے ان لوگوں کی تھی جو نبی کتاب پھلتے ہیں اور جو حقیقت ام سابقہ کے بڑے ہوتے مسلمان ہی تھے۔ یعنی نصاریٰ اور یہودی جن میں انبیاء علیہم السلام نازل ہوئے تھے اور جو بچ گئے تھے۔ اور مدبر محترم یہ بھی ملتے ہیں کہ کارِ اصلاح کے لئے القاد الہام اور انوار الہیہ کی ضرورت ہے جو عطا مت سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام ہی نے کیا کہ اوپر کے حوالے سے واضح اس امر کو پیش کی ہے۔ یعنی دینی ہفت روزہ کے مدبر محترم کو محض زبانی باتیں ہی جانتے ہیں۔ نہ ان کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے راہ نمائی حاصل ہوتی ہے۔ اور نہ وہ کارِ اصلاح ایسی راہ نمائی کے ذرا اثر کرتے ہیں۔ البتہ اپنے دماغ سے بڑی بڑی ٹھانڈی سوچتے ہیں جو برابر بڑھتی جاتی ہے جس میں کہ ایسی ٹھانڈی تیر رہے تھے اور ایسی ہی غیر مرئی ہو جاتے ہیں۔ کہ جس طرح یہ حقیقت ہے کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کو نازل فرمایا ہے اسی طرح یہی حقیقت ہے کہ اللہ تعالیٰ ہی قرآن کریم کا محافظ بھی ہے۔ جس طرح اس نے سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو اموہ مستر بنایا ہے۔ اسی طرح وہ آپ کے اموہ مستر کو قیامت تک قائم رکھنے کے لئے بوقت ضرورت ایسے معجزات مبعوث فرماتا ہے جو اپنے کردار میں سنت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا نمونہ خود اور اپنے خلفائے ذریعہ دنیا کے سامنے رکھتے ہیں۔ ایسے حسین الہی پیر گرام سے آگے ہو کر جو شخص کارِ اصلاح کے لئے کڑا ہوتا ہے وہ کارِ اصلاح کی بجائے اکثر دینوں کو بگاڑنے میں بھی مدد دیتا ہے۔ کیونکہ کجا الہی راہ نمائی لوگوں کی انسان کی محدود فکر و عقل۔ ایسے لوگ ٹانگ ٹوٹتے رہتے ہیں اور محض اپنی لیسڈری کا بازار گرم کر لیں تو کہیں دور نہ دین کو ان سے بجائے قائمہ کے نقصان ہو سکتے ہیں۔

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ جنوری ۱۹۶۲ء کو بقیام ربوہ منعقد ہوگا

چونکہ اس سال رمضان المبارک وسط دسمبر سے شروع ہوا ہے۔ اس لئے مجلس شادرت میں یہ فیصلہ ہوا تھا کہ جلسہ سالانہ وسط جنوری کے بعد ہو۔ اب حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال کا جلسہ سالانہ دسمبر کی بجائے انشائیہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ جنوری ۱۹۶۲ء بروز جمعرات۔ جمعہ۔ ہفتہ منعقد ہوگا۔ عہدیداران جماعت تمام افراد جماعت کو تاہم نوجوانوں کی استثنائی سے مطلع فرمائیں؛ (انچارج ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)

آپ کے عزم کی ضرورت

روزنامہ الفضل ایک دینی اخبار ہے۔ اس کا ناکارنگ سے مطالعہ بھی آپ کی دینی مسلمات بڑھانے کا بہت بڑا موجب بن سکتا ہے۔ اس لئے ۱۲ پیسے روز کا خرچ کوئی ایسا لہجہ نہیں جو ناقابل برداشت ہو۔ صرف آپ کے ارادہ اور عزم کی ضرورت ہے۔ (غیر)

روحانیت کے دو زبر دست تون

نونہالانِ جماعت در و مندانہ اپیل

(رقم نمبر مورخہ ۱۹۶۶ء حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نور اللہ مرقدہ)

میں اپنی موجودہ بیماری میں کئی دفعہ سوچتا رہا ہوں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پڑانے صحابہ اب صرف حالِ خال رہ گئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان مبارک ہستیوں کی زندگی میں برکت دے اور انہیں تادیر جماعت میں سلامت رکھے اور ان کے وجود سے جماعت کو زیادہ سے زیادہ متمتع فرمائے مگر بہر حال خدا تعالیٰ کے اہل قانونِ فضا و قدر کے ماتحت یہ چند نفوس اب گویا چراغِ صحری کے حکم میں ہیں جنہیں کسی معمولی سے معمولی بیماری یا معمولی سے معمولی حادثہ کا دکھا اس عالمِ ارضی سے عالمِ بالا کی طرف منتقل کر سکتا ہے۔ بے شک ایسے صحابہ کی تعداد بھی کافی ہے جنہوں نے اپنے یحییٰ کے زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو دیکھا اور حضور کا کچھ کلام بھی سنا اور اگر ان کا وجود بھی بہت قیمت ہے لیکن اول تو یہ طبقہ بھی ایک کم ہوا ہے اور پھر ان دوسرے درجہ کے صحابیوں کو ان المسابقون الاولون صحابہ سے فی الجملہ کیا نسبت ہے جنہوں نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی لمبی صحبت کا مثرت حاصل کیا اور شب و روز حضور کے دائیں اور بائیں اور آگے اور پیچھے کھڑے ہو کر جہاد فی سبیل اللہ میں حصہ لیا اور خدا تعالیٰ کے تازہ بنا زہن نشاؤن کو بارش کے قطروں کی طرح نازل ہوتے دیکھا اور حضور کے مقناطیسی وجود کی سیاقہ متصل ہو کر گویا خود بھی علی قدر مرآت مقناطیسی وجود بن گئے اور خدا تعالیٰ نے انہیں روئے صالحہ اور کثرتِ اہام کے منرف سے نوازا۔ گویا ایک طرف انہیں عبادت اور دعاؤں میں شغف عطا کیا اور دوسری طرف ان کی دعاؤں کو جس قسم کی برکت بخشی اور انہیں علی قدر اپنے کلام سے مشرف فرمایا۔ ذالک فضل اللہ بیوتیہ من یشاء واللہ ذو فضل عظیم۔

ہیں مگر روحانیت کا خلاصہ دو باتوں میں آجاتا ہے یعنی ایک تقویٰ اور دوسرے دعاؤں میں شغف۔ تقویٰ دل کی پاکیزگی اور ظہارتِ نفس کے لئے بطور جڑھ کے ہے۔ اور دعاؤں میں شغف خدا کے ساتھ ذاتی تعلق کا بنیادی ستون ہے۔ نماز۔ روزہ۔ زکوٰۃ وغیرہ شکر سب نہایت اعلیٰ درجہ کے نیک اعمال ہیں جن کے بغیر دین کامل نہیں ہوتا مگر نیک کی جڑھ تقویٰ ہے جو اعمال کے ظاہری جسم کے مقابل پر روح کا حکم رکھتا ہے۔ اسی لئے خدا تعالیٰ نے تقویٰ کا صراطِ مستقیم دل کو قرار دیا ہے جیسا کہ فرمایا تھا صحت تقویٰ القلوب یعنی خدائی آیات کی قدر و قیمت تقویٰ کے ذریعہ ہی حاصل ہوتی ہے جس کا صدر مقام دل ہے اور اسی کی تشریح میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں کہ۔

ہر ایک نیک کی جڑھ یہ تقیٰ ہے

اگر یہ جڑھ رہی سب کچھ ہا ہے

نماز۔ روزہ۔ زکوٰۃ وغیرہ میں عادت اور ریا اور نمائش کا دخل ہو سکتا ہے مگر تقویٰ کی روح جو دل کی گہرائیوں میں جاگزیں ہوتی ہے وہ عادت اور ریا کی آلائش سے لازماً پاک رہتی ہے۔ دراصل تقویٰ ایک خالص طاہر و ملہر جو ہر سے جو دل میں پیدا ہوتا اور پھر اس کے اعضاء پر اس طرح چھا جاتا ہے جس طرح کہ ایک وسیع اور گھناہل دل زرخیز زمین پر چھا کر اُسے میراب کرتا ہے مگر تقویٰ کے بغیر انسان کے اعمال ریت کے خشک ذروں سے زیادہ حیثیت نہیں رکھتے۔ میں نے بے شمار آدمیوں کو دیکھا ہے جو لظاہر نماز۔ روزہ۔ زکوٰۃ کے پابند نظر آتے ہیں مگر ان میں تقویٰ کی روح مفقود ہوتی ہے۔ انکا

جسم لظاہر پاک و صاف دکھائی دیتا ہے مگر ان کے دل میں ہندام کے داغوں نے غلبہ پا کر اس کی اعلیٰ صفات کو خاک میں ملا دیا ہوتا ہے۔ وہ ذرا ذرا سی بات پر ناجائز باتوں کی طرف اس طرح لپکتے ہیں جس طرح ایک بھوکی گدھ کسی مردار کے کسی لاش کی طرف بھاگ کر آتی ہے اور حرام مال کھاتا اور حرام مال کے ذرائع تلاش کرتا اور حرام باتوں میں مستغرق رہنا گویا ان کا دن رات کا مشغلہ ہوتا ہے۔ پس یہ ایک یقینی بات ہے کہ اصل نیک نماز۔ روزہ وغیرہ میں نہیں ہے بلکہ اصل نیک دل کے تقویٰ ہیں۔ جڑھ جو لظہر جڑھ کے ہیں۔ اور تقویٰ سے مراد وہ نیکی کا مستقل جذبہ ہے جس کے ماتحت ایک انسان اپنے ہر حرکت و سکون اور ہر قول و فعل میں خدائی طرف دیکھتا ہے اور کوئی قدم اس کے منشاء کے خلاف نہیں اٹھاتا۔ وہ ہر وقت خدائی رضائے کے رستوں کو تلاش کرتا اور اس کی ناراضگی کے مواقع سے اس طرح بچتا ہے جس طرح ایک ہوشیار سواں رکھنے والا انسان سانپ یا شیر سے بھاگتا ہے۔ اور حق یہ ہے کہ نماز بھی اسی شخص کی نماز ہے جس کے دل میں تقویٰ ہے اور روزہ بھی اسی شخص کا روزہ ہے جس کے دل میں تقویٰ ہے اور زکوٰۃ بھی اسی شخص کی زکوٰۃ ہے جس کے دل میں تقویٰ ہے باقی سب عبادتیں ٹوٹتی ہوئی شایع ہیں جن کے ٹوٹ کر گرجانے کا ہر وقت خطرہ ہے۔ پس ہمارے دوستوں کو چاہیئے کہ اپنے دل میں تقویٰ پیدا کر لیں اور یہ بات ہمیشہ یاد رکھیں کہ تقویٰ کسی خاص نیک عمل کا نام نہیں ہے بلکہ تقویٰ خدائی رضا کی تلاش اور اس کی ناراضگی سے بچنے اور قربانیت میں خدا کو اپنی ڈھال بنانے کا نام ہے اور یہ

وہ جذبہ ہے جس کا صدر مقام دل ہے اور جس سے ہر نیک عمل کی آبپاشی ہوتی ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خوب فرماتے ہیں۔

عجب گوہر ہے جس کا نام تقویٰ
مبارک وہ ہے جس کا کام تقویٰ
سنو ہے حاصلِ اسلام تقویٰ
خدا کا عشق ہے اور تمام تقویٰ
مسلمانوں کا نام تقویٰ
کہاں ایمان اگر ہے تمام تقویٰ

یہ دولت تو ہے مجھ کو اے معادی
فسیحان الذی اختری الاعادی

ایک دفعہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ممتاز صحابی حضرت ابی بن کعب رضی اللہ عنہ سے کسی نے پوچھا تھا کہ تقویٰ سے کیا مراد ہے۔ انہوں نے مثال دے کر سمجھایا کہ تم کو وہ شخص ہے جو حرمین میں اس طرح زندگی گزارے جس طرح کہ ایک خار دار چھانڈیوں والے رستہ میں سے گزرنے والا انسان چاروں طرف سے اپنے جسم اور لباس کو بچا کر گزرتا اور پھونک پھونک کر قدم رکھتا ہے۔ پس روحانیت کا درس اول یہ ہے کہ ہمارے دوست اور شہرہ نماز و روزانہ دوست تقویٰ اختیار کریں۔ وہ یہ شکر دنیا کے کاموں میں حصہ لیں۔ مادی علوم سیکھیں۔ سائنس میں ترقی کریں۔ سائنس کو فروغ دیں۔ صنعتوں کو بڑھائیں۔ زراعت کو کمال تک پہنچائیں۔ شاہان رچائیں۔ اولاد کی خوشیاں منائیں۔ معصوم تفریحوں کی مجلسیں چلائیں۔ مگر ان کے یحییٰوں میں تقویٰ اور عشقِ اللہ کا شاداب درخت ہمیشہ لہلہاتا رہے یعنی دست باکار ہو اور دل بایار۔ (باقی)

مما ارتقہم ینفقون

محمد و مراد سے محدود خدمت ہی بجلائی جا سکتی ہے۔ لہذا اگر خدمتِ خلق کا دائرہ نقدی کی شکل میں ہی محدود رکھا جائے تو یقیناً دولت مند شخص کے لئے خدمت کے مواقع زیادہ ہیں۔ مگر اگر ہر غور و فکر سے کام لیا جائے تو اللہ تعالیٰ کی عطا کردہ طاقتوں اور استعدادوں کے لحاظ سے غریب سے غریب تر شخص کے لئے بھی خدمتِ خلق کے ہزاروں مواقع اور ہزاروں راہیں ہیں بشرطیکہ وہ ہوشیار و مومن ہو۔ اور خدمت کا کوئی موقع ضائع نہ جائے۔

دنا تب قائم (بشار)

قرآن کریم - صد اہم نامہ کا عظیم الشان معجزہ

(مکرم شہید الدین صاحب کمال - بھاو لپوسا)

ابتداءً آفرینش سے ہی اللہ تعالیٰ نے انبیاء کرام کا سلسلہ اپنی مخلوق کی رہنمائی کے لئے جاری کر رکھا ہے تاہم اس مخلوق کو توبہ پر قائم رکھنے اور لوگ گمراہ ہونے سے بچنے نہیں۔ یہی حضرت آدم علیہ السلام۔ اس کے بعد حضرت نوحؑ، حضرت داؤدؑ، حضرت عیسیٰؑ اور حضرت موسیٰ علیہ السلام اور آخر میں حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم آج سے قریباً چودہ سال پیشتر مخلوق خدا کی رہنمائی کے لئے تشریف لائے۔

پہلے ہر نبی صحت اپنی قوم کے لئے اور خاص وقت کے لئے ہی آتا تھا لیکن آخر میں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ایک اعلیٰ اور اعلیٰ تعلیم لائے جس کے بعد کسی نئی شریعت کی ضرورت نہ رہی۔ کیونکہ آپ کی تعلیم کسی خاص قوم اور کسی خاص قوم کے لئے نہ تھی بلکہ تمام اقوام کے لئے اور قیامت تک کے لئے ہے چنانچہ

اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے نہ
قل یا ایہا الناس انی رسول اللہ
الیکم جمیعاً۔

یعنی کہو (کہ) اے لوگو! میں صحت کی طرف اللہ کا رسول ہوں۔

قرآن کریم کے آسنے کے بعد تمام سابقہ انبیاء کی تعلیمات منسوخ ہو گئیں اور صرف قرآن کریم کی تعلیم ہی قابل عمل رہ گئی۔ جو کہ قیامت تک رہے گی۔ جیسے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے
ایسوا الیکم لکم دینکم
واصمت علیکم نعمتی۔۔۔

یعنی آج میں نے تمہارا دین مکمل کر دیا ہے اور اپنی نعمت تم پر پوری کر دی ہے۔ اب صرف یہی ایک قابل عمل تعلیم ہے جس پر عمل پیرا ہو کر دنیا حقیقی نجات کا دروازہ اپنے اوپر کھول سکتا ہے اور خدا تعالیٰ کی معرفت اور عرفان حاصل کر سکتی ہے اور یہی تعلیم ہر زمانہ میں انسان کی کامل رہنمائی کر سکتی ہے۔

قرآن کریم عربی زبان میں نازل ہوا جو کہ بہت جامع اور تفصیل و بلیغ زبان ہے۔ قرآن کریم کا لفظ اس لئے استعمال کیا گیا کہ یہ کتاب کثرت سے پڑھی جائے گی یعنی اس کا پڑھنا سہل ہوگا اور عربی زبان میں یہ بتایا گیا ہے کہ اس کے مفہوم کا سمجھنا بھی آسان ہوگا کیونکہ یہ ہر بات دلیل کے ساتھ بیان کرتی ہے۔ گویا ازل سے یہ مقدم تھا کہ دنیا کی کامل ہدایت

کے لئے قرآن کریم نازل ہوگا۔ اس کے مقابلہ میں گزشتہ کتاب کو دیکھیں تو معلوم ہوتا ہے کہ نہ وہ فصیح و بلیغ ہیں اور نہ ہی ان کو کوئی ایسا دعویٰ ہے۔ اور وہ قرآن کے مقابلہ میں کثرت سے پڑھی جاتی ہیں اور نہ ہی وہ کثرت سے سمجھی جاتی ہیں۔

قرآن کریم کی سچی اور کامل پیروی سے خدا تعالیٰ اپنے خاص بندوں کو بھی نصاحت و بلاغت کے کلام سے نوازا ہے چنانچہ حضرت شیخ مرحوم علیہ السلام نے دعوے فرمایا کہ

"میں قرآن شریف نے معجزہ کے نکل پر عربی بلاغت و فصاحت کا نشان دیا گیا ہوں۔ کوئی نہیں جو اس کا مقابلہ کرے" (مزدور الامام ص ۲۵) آپ فرماتے ہیں:-

"ہمارا تو دعوے ہے کہ معجزہ کے طور پر خدا تعالیٰ کی تائید سے اس انشاء پر داری کی ہمیں طاقت ملی ہے تاہم صرف حقائق قرآنی کو اس پیرا یہ میں بھی دنیا پر نظر کر لیں۔ اور وہ بلاغت جو ایک بیہودہ اور نحو طور پر اسلام میں رائج ہو گئی تھی سو کلام الہی کا خادم بنا دیا جائے" (نزول المسیح ص ۲۵)

یہی ایک کتاب ہے جس کی حفاظت کا نعوہ خدا تعالیٰ نے وعدہ فرمایا ہے جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے
وانا لہ لحافظون۔ ہم نے ہی اس ذکر یعنی قرآن کو آنا ہے اور ہم ہی اس کی حفاظت کریں گے۔ جہاں یہ حفاظت ظاہری طور پر ہے وہاں معنوی طور پر بھی ہے جس کا مطلب یہ ہے کہ جب اس کے سامنے والے اس کی تعلیم کو کھلا دیکھیں گے اور قرآن کو ہجور کی طرح چھوڑ دیں گے۔ تو خدا تعالیٰ ہر صدی کے سر پر اس کی حفاظت کے لئے جوڑے بھیجے گا۔ وہ مجدد اس تعلیم کو جو ظاہری طور پر مردہ ہو چکی ہوگی۔ یعنی اللہ دین تعلیم اللہ شریعت۔۔۔ کے تحت اس کو پھر زندہ کرے گا۔ اس کے مقابلہ میں گزشتہ کتابوں میں بہت تخریب ہو چکی ہے

اور اسکے سامنے دلے محض اپنے رسم و رواج اور خیالات و افکار کے ہی پابند رہ گئے ہیں جس کی وجہ سے وہ خدا تعالیٰ کی تسبیح کو بھول بیٹھے ہیں اور توحید سے دور جا پڑے ہیں۔ حتیٰ کہ وہ متزکی کا تقاضا نہیں کرتے ہیں۔ پھر ان کی تلواریں یہ نہیں دیکھیں کہ جب تمہاری حالت بگڑ جائے گی اور تمہاری کتاب میں محرت و مبدل ہو جائے گی خدا تعالیٰ تمہاری حالت کو سنو اسے گا اور تمہاری کمزوری کی حفاظت کرے گا۔

قرآن کریم کو ایک بے گناہ اور عظیم الشان ہے کہ اس کے حفاظت کثرت سے موجود ہیں اور اس کی زبان (یعنی عبارت) اتنی دلنشین اور پیاری ہے کہ اگر ایک آدمی اس کو حفظ کرنا منور و مکر سے تو یہ خود بخود محفوظ ہوتی چلی جاتی ہے اس کے مقابلہ میں گزشتہ کتاب کا نہ کوئی حافظ ہے اور نہ ہی وہ حفظ کر سکتے ہیں۔ اور نہ ہی وہ حفظ ہو سکتے ہیں۔

اگر یہ کتابیں ختم ہو جائیں تو پھر یہ دوبارہ اپنا اصلی حالت میں نہیں آ سکتیں۔ قرآن کریم اس لحاظ سے بھی اعلیٰ و ارفع ہے کہ جہاں یہ دعوے کرتا ہے وہاں اس کا جواب بھی دلیل کے ساتھ ہی خود دیتا ہے لیکن اس کے مقابلہ میں گزشتہ کتاب اس امر سے عاجز ہیں۔

قرآن کریم کے اعلیٰ و ارفع ہونے کا ثبوت اس سے بھی عیاں ہے کہ اس میں وہ پیشگوئیاں بیان کی گئیں ہیں جو کہ قیامت تک پوری ہوتی چلی جائیں گی اور بڑی شان سے اب بھی پوری ہو رہی ہیں۔ مثلاً ہنرمویر اور ہنر پرانا ماہ کی پیشگوئی۔ دعائی جہازوں کی پیشگوئی۔ فلسطین پر اسرائیل کے قابض ہونے کی پیشگوئی۔ ریل۔ موٹر اور ہوائی جہازوں کی ایجاد کی پیشگوئی۔ وغیرہ وغیرہ۔

قرآن کریم کو ماننے والے اور اس پر صحیح معنوں میں عمل کرنے والے خدا کے وعدے کے ساتھ سمجھاؤ حقیقی تعلق پیدا کر سکتے ہیں اور خدا تعالیٰ سے ہم کلام بھی ہو سکتے ہیں اور اس طرح وہ سچی محبت، معرفت اور عرفان حاصل کرتے ہیں اور کر رہے ہیں جس کی ہمارے سامنے سچی ایک مثالیں ہیں۔ حضرت مسیح مرحوم علیہ السلام کیا خوب فرماتے ہیں:-
"وہ خدا اب بھی بنا تا ہے جسے چاہے کلمہ اب بھی اسے لونا ہے جسے کہتا ہے۔" پیا ایک کے مقابلہ میں گزشتہ کتابوں کے پیروکار روحانیت سے خالی ہیں۔ یہاں تک کہ وہ اپنی دعا کی تسبیحیت کا نشان بھی نہیں دکھا سکتے۔
مخالفین اور مشرکین اسلام یہ الزام لگاتے ہیں کہ قرآن نوحہ ہا شہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا اپنا کلام ہے لیکن قرآن مجید

یہ دعوے کرتا ہے کہ اسے منکرین الکریم یہ سمجھتے ہو کہ یہ خدا تعالیٰ کی طرف سے نہیں ہے بلکہ جامع ارفع اور اعلیٰ کتاب نہیں تو خدا تعالیٰ بسورۃ من منقلہ۔۔۔ کہ اس کی مانند کوئی ایک سورۃ تو بنا کر لاؤ اور پھر قرآن یا کہ وہ ایسا ہرگز نہیں کر سکتے گے خواہ وہ سب ہی ہو یوں نہ اٹھے ہو جائیں۔ کیونکہ اگر یہ انسان کا کلام ہے تو پھر اس کے مقابلہ میں ان اپنا کلام پیش کر سکتا ہے۔ اور انسان کے کلام میں غلطیاں بھی رہ جاتی ہیں لیکن یہ قرآن غلطیوں سے بھی پاک ہے۔ مولوی شہید احمد صاحب مدرس دارالعلوم دیوبند لکھتے ہیں:-

"ٹھیک اسی طرح خدا کی کلام وہ ہے کہ ساری دنیا اس جیسا کلام بنانے سے عاجز اور در ماتہ ہو ساری دنیا کو لادکارا جائے۔ غیر میں دلائل چاہیں۔ مخالفین کے لئے کھڑا کیا جائے۔ اور لوگ چاہیں کہ کسی طرح یہ روشنی چھ جائے مگر پھر یہ وہ کلام بنا کر نہ لاسکتے تو ہم یہ سمجھیں گے کہ یہ خدا کا کلام ہے۔"

(رسالہ اعجاز القرآن ص ۱۷) حضرت شیخ مرحوم علیہ السلام فرماتے ہیں کہ بنا سکتا نہیں ایک باؤں کیٹے کا پتھر گڑ تو پھر کیونکر بنا تا تو حقیقی کلام ہے اسان ہے یہ اعجاز صرف قرآن کریم کو حاصل ہے بلکہ آپ کے عادم حضرت شیخ مرحوم علیہ السلام کے کلام میں بھی موجود ہے جو کہ نفل کے طور پر قرآن کریم کی ہر ہر کلمہ سے معجز ہے جیسا کہ آپ نے ایک کتاب اعجاز احمدی تصنیف فرمائی اور پھر فرمایا کہ اگر مولوی شہادۃ اللہ ۲۰۲۵ دن میں اور باقی مولوی ۲۰ دن میں اس کی تصنیف کر دیں تو ہمیں ان کو مبلغ دس ہزار روپیہ انعام دوں گا۔ آپ فرماتے ہیں:-

"جو تکمیل دل سے یقین جانتا ہوں کہ خدا کی تائید کا یہ ایک بڑا نشان ہے تاہم مخالف کو شرمندہ اور لاجواب کرے اسلئے میں انسان کو دس ہزار روپیہ کے انعام کے ساتھ مولوی شہادۃ اللہ اور اس کے مددگاروں کے لئے پیشکش کرتا ہوں"

(اعجاز احمدی ص ۳۶) پھر دوسری جگہ فرماتے ہیں:-
"پھر اگر ۲۰ دن میں جو دس ہزار روپیہ کی دسویں دن کی شام تک ختم ہو جائے گی۔ اتوں نے اس قصیدہ اور اردو مضمون کا جواب چھاپ کر شائع کر دیا تو یوں سمجھو کہ میں نیست و نابود ہو گیا اور میرا سلسلہ باطل ہو گیا اس صورت میں میری جماعت کو چاہیے کہ

ماہنامہ انصار اللہ (اگست)

احباب کرام کی اطلاع کے لئے گزارش ہے کہ ماہنامہ انصار اللہ اگست کا شمارہ پندرہ اگست کو حوالہ ڈاک کر دیا گیا تھا۔ اگر کسی خریدار کو دو چار روز تک پرچہ نہ ملے تو ہربانی فرما کر اطلاع دیں تاکہ پرچہ دوبارہ ارسال کر دیا جائے۔ اس سلسلہ میں یہ بھی یاد رہتا ہے کہ پرچہ نہ ملنے کی اطلاع مقامی ڈاک خانے میں بھی دی جانی چاہیے تاکہ اگر پرچہ وہاں ضائع ہوتا ہو تو تحقیقات کی جا سکے۔

کونسا ایسا مسلمان ہے جو نماز میں لذت اور سرور حاصل کرنے کا متمنی نہ ہو۔ لیکن کہتے لوگ ہیں جو اس روز سے دعا کرتے ہیں کہ یہ لذت اور سرور دیکھو جو حاصل کئے جا سکتے ہیں۔ انصار اللہ کے زیر نظر پرچے میں حضرت سید محمود علیہ السلام کا اس سلسلہ میں ایک قیمتی اقتباس شامل ہے۔ ایسے اقتباسات نہ صرف پڑھنے ضروری ہیں بلکہ انسانی ہمدردی کا تقاضا ہے کہ دوسروں کو بھی دکھائے جائیں۔

سلطان البیان حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کا اہل یورپ سے ایک خطاب جس میں اسلام کی خوبیاں نہایت دلکش پیرائے میں بیان کی گئی ہیں۔ اور اہل یورپ کو اسلام قبول کرنے کی دعوت دی گئی ہے۔ اس بات کو ذہن نشین رکھنا چاہئے۔

ان اقتباسات کے علاوہ محترم مرزا عبدالقادر صاحب ایڈیٹر دیکھنے کا مضمون بھی پیش ہے۔ موعود کا جذبہ عشق شامل اشاعت ہے۔ اس مضمون میں محترم مرزا صاحب نے حضرت خلیفہ زاد الدین صاحب اور حضرت مفتی محمد صادق صاحب کا ایک ایک واقعہ پیش فرمایا ہے اور یہ دونوں واقعے ایسے ہیں کہ دل میں ایک خاص کیفیت پیدا کئے بغیر نہیں رہتے۔

محترم ملک سعید الرحمن صاحب مفتی سید نے سجدہ ہو کر اور دیکھے کیا جاتے پڑھنا لکھا ہے اور حقیقت یہ ہے کہ ایسے سال پر جہز کی روزمرہ کی زندگی میں ضرورت رہتی ہے بہت کچھ اور بار بار لکھنے کی ضرورت ہے۔

پروفیسر شیخ محبوب عالم صاحب خالد نے اپنے مخصوص دلکش انداز میں خدا کی راہ میں نزیح کرنے کے دس قرآنی طریق قارئین کرام کے سامنے رکھے ہیں۔ خدا کی راہ میں خرچ کرنا ہر شخص کے لئے آسان نہیں اسے آسان بنانے کے لئے بات کو دلکش پیرائے ہی میں پیش کرنا ضروری ہے اور محترم شیخ صاحب نے نہایت کامیابی کے ساتھ اس مضمون کو نیا بنا کر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی کا بادشاہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈھیگا اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے پوری ہر نئی شروع ہوئی ہے۔ تنبیہ کے احمدی گورنر جنرل کے ذہن اس کی سب سے پہلی جھلک نظر آتی ہے۔ اس موضوع پر ایڈیٹر صاحب نے ایک مضمون پیر و رقم کیا ہے۔ ادارہ "اسلام" میں اتحاد و اتفاق کی اس رائے کے موضوع پر ہے۔ اتحاد و اتفاق اسلامی برادری کی جان ہے۔ اس لئے اسکی اس کو جان لینا از حد ضروری ہے اس اشاعت میں ایک مضمون "تبلیغ اسلام کی ہم کو تیز سے تیز کر کے کی ضرورت" اور اس کا طریقہ "مبحث ثلثی ہے۔

ہماری جماعت ایک تبلیغی جماعت ہے ہم میں سے ہر فرد کو تبلیغ کی اہمیت کو ہمیشہ نظر رکھنا چاہیے اور تبلیغ کے صحیح طریقوں سے دعا کرتے چاہئے۔ صرف ادھر صرف اس صورت میں اپنے فرائض پوری کرنا چاہئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق دے۔ آمین۔

اس پرچہ کی خریداری آپ خود قبول فرمائیں۔ اور دوسروں میں بھی اسکی خریداری کی تحریک کریں۔ سالانہ چندہ صرف چھوڑ دے۔

(دبلیو ایچ ایم ایچ انصار اللہ)

قلم نامہ امیر قلع منگھری

ابد اللہ تعالیٰ انصاف العزیز نے کہ جو چاہیے سو چاہو صاحب باجوہ ملک اداکڑہ ضلع منگھری کو قلم نامہ امیر قلع منگھری نظر فرمائی ہے احباب نوٹ فرمائیں۔ (ناظر علی محمد صاحب) احمدی پبلشرز لاہور

ضروری اطلاع

جو کمزوری دفاتر با دیگر احباب جماعت احمدیہ میں باڈی خط و کتابت کرتے ہیں وہ عمرہ پتہ غلط لکھتے ہیں جس کی وجہ سے خط بہت تاخیر سے ملتے ہیں۔ اسلئے احباب کی اطلاع کے لئے عرض ہے کہ باڈی دیکھو سببشیں ہے اور ہمارا ڈاک ڈال من فرماتے باڈی سے ڈیکھو سبب کے خالصہ پر درج ہے لہذا احباب ڈاک خانہ من باڈی نہ لکھا

علیہ السلام کی زندگی کے ساتھ ہی ختم نہیں ہو گیا۔ بلکہ قیامت تک کے لئے قائم ہے۔ اور اس کی تبلیغ میں آپ نے اس خواہش کا اظہار فرمایا ہے۔ کہ اگر عیسائی اس رقم کو سفیر سمجھنے کا بہانہ کر کے اس کے قبول کرنے سے انکار کر دیں۔ تو ہم اپنی استطاعت کے مطابق اس رقم کو بڑھادیں گے جو نیکو اللہ تعالیٰ نے ہمارے اپنے فضل و کرم اور احسان کے ساتھ ہماری مالی طاقت اور استطاعت کو بڑھا دیا ہے۔ اس لئے میرا ہمت احمدیہ کا امام ہونے کی حیثیت سے عیسائی دنیا کو پہنچانے دینا بولنا کہ وہ ہم سے اس رقم سے موکلتا رہیں یہی اس فرار و رویمیا لغتہ قبول کریں۔ بشرطیکہ جو حقائق و معارف سورۃ فاتحہ میں بیان ہوئے ہیں ان تمام کتب کے مجموعہ سے وہ پیش کریں۔ اور اس کے ساتھ ہی میں بھی کہہ دینا چاہتا ہوں۔ کہ انہیں اس جیلنگ کو قبول کرنے کی کھجی ہمت نہ پڑے گی۔ کیونکہ وہ سمجھتے ہیں کہ ان کی کتابوں کے ذریعہ قرآن کی تفسیر کا مقابلہ نہیں ہو سکتا جو دنیا کو ایک وقت تک قائم رہی ہے کہ اور اپنا کلام ختم کر کے خدائے کی تقدیر سے منسوخ کر دی گئی ہیں۔

(الفضل ۳۳ اپریل ۱۹۱۱ء) خدا تعالیٰ ہمیں ایسی عقیدت ان اور پڑھانے نیز اس پر عمل کرنے کی توفیق بخشے اپنے فضل سے عطا فرمائے۔ تاہم محمد رسول اللہ صلی علیہ وسلم کے حقیقی مہتمم بن کر اسلام کو قائم دینا پر غائب کر سکیں۔ آمین۔

درخواست دعا

عزیز مقبول احمد نے ایم ایس سی فائسل کا اور عزیزہ طیبہ نے ایف ایف کا امتحان دیا ہے۔ احباب ان کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ ملک محمد سعید اللہ (ایکپور اور نئیاب تعلیم الاسلام کالج دہلوا)

مجھے چھوڑ دیں۔ اور قطع نعلق کریں۔ لیکن اب اگر مخالفت سے عہد انکارہ کنشی کی تو صرف دس ہزار روپوں سے محروم نہیں گے۔ بلکہ اس لعین ان کا ذلی حصہ ہوگا۔

(اعجازی احمدی ص ۷) خدا تعالیٰ کی قدرت اور اس کا نشانہ دیکھئے کہ آج تک کسی کو بھی توفیق نہیں ملی۔ کہ وہ اس کا جواب تحریر کر سکیں۔ قرآن کریم کا مقابلہ نہ شدہ اسباب کی کتاب نے ہلا کیا کرنا ہے۔ جبکہ وہ قرآن کریم کی پہلی سورۃ جو کہ سورۃ فاتحہ کہلاتی ہے۔ اس کا ہی مقابلہ نہیں کر سکتیں۔ اور اگر کسی نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" میں جو پہلیج عیسائیوں کو دیا گیا۔ اب تک وہ اس پہلیج کو قبول نہیں کر سکے۔ اور وہ یہ ہے۔

"تواریت اور انجیل قرآن کا کیا مقابلہ کریں گی۔ اگر صرف قرآن شریف کی پہلی سورۃ کے ساتھ ہی مقابلہ کرنا چاہیں۔ یعنی سورۃ فاتحہ کے ساتھ۔ جو نلفظ سات آیتیں ہیں اور جس ترتیب و ترتیب اور ترکیب محکم اور نظام فطرتی سے اس سورۃ میں صد ہا حقائق اور معارف دینیہ اور روحانی حقائق درج ہیں۔ ان کو کومسائل کی کتاب یا سورۃ کے چند آیتیں انجیل سے نکلانا چاہیں۔ تو کوساری عمر کوشش کریں۔ تب بھی یہ کوشش لا حاصل ہوگی۔ اور یہ بات لاف و گزاف نہیں بلکہ واقعی حقیقی بات یہی ہے۔ کہ تواریت اور انجیل کو علوم حکیمہ میں سورۃ فاتحہ کے ساتھ بھی مقابلہ کرنے کی طاقت نہیں۔ ہم کیا کریں۔ اور کیونکر فیصلہ ہو۔ پادری صاحبان ہماری کوئی بات بھی نہیں مانتے۔ بجلا اگر وہ اپنی تواریت یا انجیل کو کھاتے اور حقائق کے بیان کرنے اور خود اس کلام الوہیت ظاہر کرنے میں کامل سمجھتے ہیں تو ہم بطور انعام پانسو روپے پیرا۔ (۵۰۰) نقد ان کو دینے کے لئے تیار ہیں۔ اگر وہ کل بھی ضخیم کتابوں میں سے جو ستر روپے کے قریب ہوتی ہیں اور حقائق و معارف شریفین اور مثبت و منظم درد حکمت و حجاب ہر معرفت اور خواص کلام الوہیت دکھلا سکیں جو سورۃ فاتحہ میں ہم پیش کریں۔ اور اگر یہ روپے پینچوڑا ہو۔ تو جس قدر ہمارے لئے ممکن ہوگا۔ ہم ان کی درخواست پر بڑھا دیں گے۔ (روایت) ہمارے موجودہ امام حضرت خلیفۃ المسیح اشاعت ابد اللہ تعالیٰ نے جنرل اعزیز نے اس رقم کو سوگنا بڑھا دیا ہے۔ تاکہ وہ اس پہلیج کو قبول کریں چنانچہ آپ فرمائے ہیں۔ اس اقتباس کے آخری فقرہ کو سن کر مجھے خیال آیا۔ کہ یہ ایک ایسا پہلیج ہے۔ جو حضرت مسیح موعود

نظارت تعلیم کے اعلانات

۱۔ ریگولر کیشن۔ پی ایم اے لانگ کورس

درخواستیں ۳۱ تک۔ شرط انٹرمیڈیٹ (پ۔ ٹ۔ ۱۲)

۲۔ داخلہ گورنمنٹ پولی ٹیکنک انسٹیٹیوٹ ملتان

فرسٹ ایئر کلاس ایجوکیشنل اینڈ ٹیچنگ ڈیپارٹمنٹ کے زیر نگرانی۔ سالانہ داخلہ بنا برتائلیٹ ٹیکنالوجی
۱۰ کیمیکل ٹیکنالوجی (۲۱ ایکریٹیکل ڈسٹریکٹو کیمیکل) ہریکے میں ۳۰ سیٹیں۔
شرائط: میٹرک ڈگری کیمسٹری دیا جائیگی

پرائیویٹ کورس کے لئے XII پلم سائز کا فارم دیا جائیگا ایک دو پیری کٹوں والا ایگریک
ڈریو ڈیوٹی۔ ہر سہ ماہی موجود۔ درخواستیں ۲۹ تک (پ۔ ٹ۔ ۱۲)

۳۔ سینٹرل پبلک سروس کمیشن پاکستان گورنمنٹ

مشترکہ امتحان مقابلہ برائے بحریہ، کراچی، لاہور، ڈھاکہ و منڈان میں پرائیویٹ

امتحانات (۱) سول سروس آف پاکستان

(۲) پاکستان خاتون سروس

(۳) پرائیویٹ سروس آف پاکستان فائنل ڈیویژن سروس آف پاکستان

(۴) پاکستان ڈاٹ ڈاٹ ڈاٹ اگانس سروس

(۵) ریلوے اگانس سروس

(۶) پاکستان ٹیلی اگانس سروس

(۷) ٹیلی کیشن سروس

(۸) پاکستان سٹریٹ اینڈ ایکسپریس سروس

(۹) اسٹیشننگ کنٹرول آف ایئروئیس و اینڈ ایکسپریس

(۱۰) پاکستان پوسٹ سروس

(۱۱) پاکستان ٹیلی کومنیکیٹیشن سروس

(۱۲) سینٹرل سکرٹریٹ سروس کلاس ٹو سروس

(۱۳) پاکستان پوسٹل سروس

(۱۴) ایگریکچوئل اینڈ ایگریکچورل سروس

(۱۵) اسٹیشننگ انجینئری سروس

قد عدد فارم درخواست بڑا دیا جائیگا ایگریکچوئل ڈیپارٹمنٹ کے زیر نگرانی
نمبر ۱۰۔ سینٹرل سکرٹریٹ لاہور سے سندھ داس روڈ آف ڈیویژن (دو) اور تمام ڈیویژنوں
سے درخواستیں ۲۹ تک تمام سکرٹریٹ پولی ٹیکنک کمیشن بلاک ۱۰ سینٹرل سکرٹریٹ
کراچی۔ (پ۔ ٹ۔ ۱۲)

۴۔ جیب انسٹیٹیوٹ ٹیکنالوجی نواب شاہ

فرسٹ ڈیویژن کلاس میٹرک سائنس دیا جائیگی

گورنمنٹ انٹرمیڈیٹ سائنس ڈیویژن کو پرائیویٹ پولی ٹیکنک انسٹیٹیوٹ ڈیویژن
۱۲ ڈیویژن ان کیمیکل ٹیکنالوجی

۵۔ گورنمنٹ کمرشل ٹریڈنگ انسٹیٹیوٹ کوئٹہ
فرسٹ ایئر کلاس ڈیویژن ان کانسٹیبل ڈیویژن میں ان کانسٹیبل ڈیویژن کے لئے
مجوزہ فارم میں ۲۵ تک

۶۔ داخلہ گورنمنٹ کمرشل ٹریڈنگ انسٹیٹیوٹ کوئٹہ
فرسٹ ایئر کلاس ڈیویژن ان کانسٹیبل ڈیویژن میں داخلہ کے لئے درخواستیں ۲۹ تک

خدمات الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

مجلس خدمات الاحمدیہ کے کام باہم شور سے لئے جاتے ہیں۔ سالانہ اجتماع کے وقت
پر مجالس کی طرف سے قواعد کے مطابق جو تجاویز مجلس کام اور پروگرام سے متعلق ہوں
میں معمول ہوتی ہیں۔ مجلس عاملہ مرکز بیان پر غور کر کے ہندوستان کے اخبارات میں
انجمن کی صورت میں میٹ کر رہے ہیں۔

مجلس شوریٰ کا اجلاس سالانہ اجتماع کے موقع پر ہوگا۔ اگر کسی مجلس نے شور میں کوئی
خاص امر پیش کرنا ہے تو حسب قواعد مجلس عاملہ مقامی میں اسے پیش کر دیں۔ اور اگر مجلس مقامی
کی اکثریت اس کے حق میں ہو۔ تو اسے معین الفاظ میں یکم ستمبر ۱۹۶۶ء تک مرکز میں تجاویز
اس کے بعد آنے والی تجاویز پر غور نہیں آسکتی گی۔

شوریٰ کے تجاویز مجبوراً کے آخری تاریخ ۱۰ ستمبر ۱۹۶۶ء
منتظم اشاعت سالانہ اجتماع

احباب ہوشیار ہیں

ایک شخص مسلمی محمد اشرف جو اپنے آپ کو حضرت ولیعظیم علیہ السلام کا بیٹا کہتا ہے
دنک سیاہ۔ درمیانہ قد۔ اردو بہت اچھی بولتا ہے۔ ڈاڑھی مچھری صاف۔ بیٹھتا
ہے اپنے کو اچھا پڑھا لکھا اور نو مباحثہ کیا ہرگز کے مختلف جماعتوں میں گھومتا ہے اور
اپنی مسجدوں میں ظاہر کر کے لوگوں سے روپیہ برتنا رہتا ہے۔ احباب ہوشیار رہیں۔
(ناظر امر عام)

دعاے مغفرت

۱۔ محرم حکیم عبدالرحیم صاحب آٹک، کابواں سال کا فقیر لیٹے۔ سے سب جوانی ہی
ذہن اور ہوشیار اور دیندار و صلوات اللہ علیہ نماز پابنک پر کابواں سے پڑھتے رہتے
ہوئے درستی میں ایک بیل گاڑی سے متصادم ہوا۔ لہذا ہر معمولی چوٹیوں آئی تھی۔ مگر سید
پر جو چوٹی آئی اس سے انٹریاں دو جگہ سے گت لگتی تھی۔ بیڈی ریڈنگ ہسپتال پت و دین
پیشہ کا آپریشن ہوا۔ اور ہر ممکن علاج مساجد ہوا۔ مگر خداوند تعالیٰ کی تقدیر غالب آئی
اور مورخہ ۲۹/۱۲/۱۹۶۶ء کو فوت ہو گیا۔ انا لقا دانا الیوم جعون۔
مکرم صاحب ان تمام احباب کا جنہوں نے اس کے علاج مساجد میں حصہ لیا یا تجیر و تکفیر
میں مدد کی، شکر ادا کرتے ہیں جن دوستوں نے اس صدمہ جانکاہ میں دلہا ہمدردی کیا ہے وہ
ان کے بھی شکر گزار ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے والدین اور ان کے لئے سعادت
دہمیشہ وغیرہ سب کو عین عطا فرمائے۔ اور مرحوم کو رحمت عظیم فرمائے۔

حاکم عبدالرحیم ناظم شعبہ اصلاح و درشاد جمعیۃ انصار اللہ پشاور

۲۔ میرے بڑے بزرگ چچا کی مجلس علم صاحب سید عین الدین صاحب کو قربانیاں چاہا کہ کسی علالت کے بعد
وفات پا گئے ہیں انا لقا دانا الیوم جعون۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو رحمت عظیم
عطا فرمائے۔ اور غمزدہ پسماندگان کو عین عطا فرمائے۔ دعا اللہ تعالیٰ رحمہم اجمعین (مستغنی)

۳۔ محرم محمد اشرف صاحب ڈھلو کا راولپنڈی کے بعد وفات پا گیا ہے۔ احباب دعا کریں
اللہ تعالیٰ نعم البعل عطا کرے نیز واقعین کو عین عطا کی توفیق دے۔ مبارک و خیر فرمائیں
(مستغنی)

۴۔ ڈے (نیدرلینڈ) کلاسٹر۔ مشمولات مہدقہ نقول سدرات و دیگر کیمیکل ڈیویژن
سائز فرٹ۔ مشرق۔ نام۔ دار خود دفتر انسٹیٹیوٹ سے۔ مقلات۔ دار
نیس کی کافی تجارت۔ داخلہ بنا برتائلیٹ (پ۔ ٹ۔ ۱۲)

۷۔ سرویم رابرٹس سکالرشپ

برلین پی ایچ ڈی۔ ڈگری ریویو سکا کالج ناٹھوین بگورا ٹیکنیکل۔ ماہیت و خطفہ۔ ۵۵
سالانہ دو سال باڈا کے لئے سفر امداد وقت منت
مضان (۱) ایگریکلچر (۲) ایگریکلچر (۳) ایگریکلچر (۴) ایگریکلچر (۵) ایگریکلچر (۶) ایگریکلچر (۷) ایگریکلچر (۸) ایگریکلچر (۹) ایگریکلچر (۱۰) ایگریکلچر (۱۱) ایگریکلچر (۱۲) ایگریکلچر (۱۳) ایگریکلچر (۱۴) ایگریکلچر (۱۵) ایگریکلچر (۱۶) ایگریکلچر (۱۷) ایگریکلچر (۱۸) ایگریکلچر (۱۹) ایگریکلچر (۲۰) ایگریکلچر (۲۱) ایگریکلچر (۲۲) ایگریکلچر (۲۳) ایگریکلچر (۲۴) ایگریکلچر (۲۵) ایگریکلچر (۲۶) ایگریکلچر (۲۷) ایگریکلچر (۲۸) ایگریکلچر (۲۹) ایگریکلچر (۳۰) ایگریکلچر (۳۱) ایگریکلچر (۳۲) ایگریکلچر (۳۳) ایگریکلچر (۳۴) ایگریکلچر (۳۵) ایگریکلچر (۳۶) ایگریکلچر (۳۷) ایگریکلچر (۳۸) ایگریکلچر (۳۹) ایگریکلچر (۴۰) ایگریکلچر (۴۱) ایگریکلچر (۴۲) ایگریکلچر (۴۳) ایگریکلچر (۴۴) ایگریکلچر (۴۵) ایگریکلچر (۴۶) ایگریکلچر (۴۷) ایگریکلچر (۴۸) ایگریکلچر (۴۹) ایگریکلچر (۵۰) ایگریکلچر (۵۱) ایگریکلچر (۵۲) ایگریکلچر (۵۳) ایگریکلچر (۵۴) ایگریکلچر (۵۵) ایگریکلچر (۵۶) ایگریکلچر (۵۷) ایگریکلچر (۵۸) ایگریکلچر (۵۹) ایگریکلچر (۶۰) ایگریکلچر (۶۱) ایگریکلچر (۶۲) ایگریکلچر (۶۳) ایگریکلچر (۶۴) ایگریکلچر (۶۵) ایگریکلچر (۶۶) ایگریکلچر (۶۷) ایگریکلچر (۶۸) ایگریکلچر (۶۹) ایگریکلچر (۷۰) ایگریکلچر (۷۱) ایگریکلچر (۷۲) ایگریکلچر (۷۳) ایگریکلچر (۷۴) ایگریکلچر (۷۵) ایگریکلچر (۷۶) ایگریکلچر (۷۷) ایگریکلچر (۷۸) ایگریکلچر (۷۹) ایگریکلچر (۸۰) ایگریکلچر (۸۱) ایگریکلچر (۸۲) ایگریکلچر (۸۳) ایگریکلچر (۸۴) ایگریکلچر (۸۵) ایگریکلچر (۸۶) ایگریکلچر (۸۷) ایگریکلچر (۸۸) ایگریکلچر (۸۹) ایگریکلچر (۹۰) ایگریکلچر (۹۱) ایگریکلچر (۹۲) ایگریکلچر (۹۳) ایگریکلچر (۹۴) ایگریکلچر (۹۵) ایگریکلچر (۹۶) ایگریکلچر (۹۷) ایگریکلچر (۹۸) ایگریکلچر (۹۹) ایگریکلچر (۱۰۰) ایگریکلچر (۱۰۱) ایگریکلچر (۱۰۲) ایگریکلچر (۱۰۳) ایگریکلچر (۱۰۴) ایگریکلچر (۱۰۵) ایگریکلچر (۱۰۶) ایگریکلچر (۱۰۷) ایگریکلچر (۱۰۸) ایگریکلچر (۱۰۹) ایگریکلچر (۱۱۰) ایگریکلچر (۱۱۱) ایگریکلچر (۱۱۲) ایگریکلچر (۱۱۳) ایگریکلچر (۱۱۴) ایگریکلچر (۱۱۵) ایگریکلچر (۱۱۶) ایگریکلچر (۱۱۷) ایگریکلچر (۱۱۸) ایگریکلچر (۱۱۹) ایگریکلچر (۱۲۰) ایگریکلچر (۱۲۱) ایگریکلچر (۱۲۲) ایگریکلچر (۱۲۳) ایگریکلچر (۱۲۴) ایگریکلچر (۱۲۵) ایگریکلچر (۱۲۶) ایگریکلچر (۱۲۷) ایگریکلچر (۱۲۸) ایگریکلچر (۱۲۹) ایگریکلچر (۱۳۰) ایگریکلچر (۱۳۱) ایگریکلچر (۱۳۲) ایگریکلچر (۱۳۳) ایگریکلچر (۱۳۴) ایگریکلچر (۱۳۵) ایگریکلچر (۱۳۶) ایگریکلچر (۱۳۷) ایگریکلچر (۱۳۸) ایگریکلچر (۱۳۹) ایگریکلچر (۱۴۰) ایگریکلچر (۱۴۱) ایگریکلچر (۱۴۲) ایگریکلچر (۱۴۳) ایگریکلچر (۱۴۴) ایگریکلچر (۱۴۵) ایگریکلچر (۱۴۶) ایگریکلچر (۱۴۷) ایگریکلچر (۱۴۸) ایگریکلچر (۱۴۹) ایگریکلچر (۱۵۰) ایگریکلچر (۱۵۱) ایگریکلچر (۱۵۲) ایگریکلچر (۱۵۳) ایگریکلچر (۱۵۴) ایگریکلچر (۱۵۵) ایگریکلچر (۱۵۶) ایگریکلچر (۱۵۷) ایگریکلچر (۱۵۸) ایگریکلچر (۱۵۹) ایگریکلچر (۱۶۰) ایگریکلچر (۱۶۱) ایگریکلچر (۱۶۲) ایگریکلچر (۱۶۳) ایگریکلچر (۱۶۴) ایگریکلچر (۱۶۵) ایگریکلچر (۱۶۶) ایگریکلچر (۱۶۷) ایگریکلچر (۱۶۸) ایگریکلچر (۱۶۹) ایگریکلچر (۱۷۰) ایگریکلچر (۱۷۱) ایگریکلچر (۱۷۲) ایگریکلچر (۱۷۳) ایگریکلچر (۱۷۴) ایگریکلچر (۱۷۵) ایگریکلچر (۱۷۶) ایگریکلچر (۱۷۷) ایگریکلچر (۱۷۸) ایگریکلچر (۱۷۹) ایگریکلچر (۱۸۰) ایگریکلچر (۱۸۱) ایگریکلچر (۱۸۲) ایگریکلچر (۱۸۳) ایگریکلچر (۱۸۴) ایگریکلچر (۱۸۵) ایگریکلچر (۱۸۶) ایگریکلچر (۱۸۷) ایگریکلچر (۱۸۸) ایگریکلچر (۱۸۹) ایگریکلچر (۱۹۰) ایگریکلچر (۱۹۱) ایگریکلچر (۱۹۲) ایگریکلچر (۱۹۳) ایگریکلچر (۱۹۴) ایگریکلچر (۱۹۵) ایگریکلچر (۱۹۶) ایگریکلچر (۱۹۷) ایگریکلچر (۱۹۸) ایگریکلچر (۱۹۹) ایگریکلچر (۲۰۰) ایگریکلچر (۲۰۱) ایگریکلچر (۲۰۲) ایگریکلچر (۲۰۳) ایگریکلچر (۲۰۴) ایگریکلچر (۲۰۵) ایگریکلچر (۲۰۶) ایگریکلچر (۲۰۷) ایگریکلچر (۲۰۸) ایگریکلچر (۲۰۹) ایگریکلچر (۲۱۰) ایگریکلچر (۲۱۱) ایگریکلچر (۲۱۲) ایگریکلچر (۲۱۳) ایگریکلچر (۲۱۴) ایگریکلچر (۲۱۵) ایگریکلچر (۲۱۶) ایگریکلچر (۲۱۷) ایگریکلچر (۲۱۸) ایگریکلچر (۲۱۹) ایگریکلچر (۲۲۰) ایگریکلچر (۲۲۱) ایگریکلچر (۲۲۲) ایگریکلچر (۲۲۳) ایگریکلچر (۲۲۴) ایگریکلچر (۲۲۵) ایگریکلچر (۲۲۶) ایگریکلچر (۲۲۷) ایگریکلچر (۲۲۸) ایگریکلچر (۲۲۹) ایگریکلچر (۲۳۰) ایگریکلچر (۲۳۱) ایگریکلچر (۲۳۲) ایگریکلچر (۲۳۳) ایگریکلچر (۲۳۴) ایگریکلچر (۲۳۵) ایگریکلچر (۲۳۶) ایگریکلچر (۲۳۷) ایگریکلچر (۲۳۸) ایگریکلچر (۲۳۹) ایگریکلچر (۲۴۰) ایگریکلچر (۲۴۱) ایگریکلچر (۲۴۲) ایگریکلچر (۲۴۳) ایگریکلچر (۲۴۴) ایگریکلچر (۲۴۵) ایگریکلچر (۲۴۶) ایگریکلچر (۲۴۷) ایگریکلچر (۲۴۸) ایگریکلچر (۲۴۹) ایگریکلچر (۲۵۰) ایگریکلچر (۲۵۱) ایگریکلچر (۲۵۲) ایگریکلچر (۲۵۳) ایگریکلچر (۲۵۴) ایگریکلچر (۲۵۵) ایگریکلچر (۲۵۶) ایگریکلچر (۲۵۷) ایگریکلچر (۲۵۸) ایگریکلچر (۲۵۹) ایگریکلچر (۲۶۰) ایگریکلچر (۲۶۱) ایگریکلچر (۲۶۲) ایگریکلچر (۲۶۳) ایگریکلچر (۲۶۴) ایگریکلچر (۲۶۵) ایگریکلچر (۲۶۶) ایگریکلچر (۲۶۷) ایگریکلچر (۲۶۸) ایگریکلچر (۲۶۹) ایگریکلچر (۲۷۰) ایگریکلچر (۲۷۱) ایگریکلچر (۲۷۲) ایگریکلچر (۲۷۳) ایگریکلچر (۲۷۴) ایگریکلچر (۲۷۵) ایگریکلچر (۲۷۶) ایگریکلچر (۲۷۷) ایگریکلچر (۲۷۸) ایگریکلچر (۲۷۹) ایگریکلچر (۲۸۰) ایگریکلچر (۲۸۱) ایگریکلچر (۲۸۲) ایگریکلچر (۲۸۳) ایگریکلچر (۲۸۴) ایگریکلچر (۲۸۵) ایگریکلچر (۲۸۶) ایگریکلچر (۲۸۷) ایگریکلچر (۲۸۸) ایگریکلچر (۲۸۹) ایگریکلچر (۲۹۰) ایگریکلچر (۲۹۱) ایگریکلچر (۲۹۲) ایگریکلچر (۲۹۳) ایگریکلچر (۲۹۴) ایگریکلچر (۲۹۵) ایگریکلچر (۲۹۶) ایگریکلچر (۲۹۷) ایگریکلچر (۲۹۸) ایگریکلچر (۲۹۹) ایگریکلچر (۳۰۰) ایگریکلچر (۳۰۱) ایگریکلچر (۳۰۲) ایگریکلچر (۳۰۳) ایگریکلچر (۳۰۴) ایگریکلچر (۳۰۵) ایگریکلچر (۳۰۶) ایگریکلچر (۳۰۷) ایگریکلچر (۳۰۸) ایگریکلچر (۳۰۹) ایگریکلچر (۳۱۰) ایگریکلچر (۳۱۱) ایگریکلچر (۳۱۲) ایگریکلچر (۳۱۳) ایگریکلچر (۳۱۴) ایگریکلچر (۳۱۵) ایگریکلچر (۳۱۶) ایگریکلچر (۳۱۷) ایگریکلچر (۳۱۸) ایگریکلچر (۳۱۹) ایگریکلچر (۳۲۰) ایگریکلچر (۳۲۱) ایگریکلچر (۳۲۲) ایگریکلچر (۳۲۳) ایگریکلچر (۳۲۴) ایگریکلچر (۳۲۵) ایگریکلچر (۳۲۶) ایگریکلچر (۳۲۷) ایگریکلچر (۳۲۸) ایگریکلچر (۳۲۹) ایگریکلچر (۳۳۰) ایگریکلچر (۳۳۱) ایگریکلچر (۳۳۲) ایگریکلچر (۳۳۳) ایگریکلچر (۳۳۴) ایگریکلچر (۳۳۵) ایگریکلچر (۳۳۶) ایگریکلچر (۳۳۷) ایگریکلچر (۳۳۸) ایگریکلچر (۳۳۹) ایگریکلچر (۳۴۰) ایگریکلچر (۳۴۱) ایگریکلچر (۳۴۲) ایگریکلچر (۳۴۳) ایگریکلچر (۳۴۴) ایگریکلچر (۳۴۵) ایگریکلچر (۳۴۶) ایگریکلچر (۳۴۷) ایگریکلچر (۳۴۸) ایگریکلچر (۳۴۹) ایگریکلچر (۳۵۰) ایگریکلچر (۳۵۱) ایگریکلچر (۳۵۲) ایگریکلچر (۳۵۳) ایگریکلچر (۳۵۴) ایگریکلچر (۳۵۵) ایگریکلچر (۳۵۶) ایگریکلچر (۳۵۷) ایگریکلچر (۳۵۸) ایگریکلچر (۳۵۹) ایگریکلچر (۳۶۰) ایگریکلچر (۳۶۱) ایگریکلچر (۳۶۲) ایگریکلچر (۳۶۳) ایگریکلچر (۳۶۴) ایگریکلچر (۳۶۵) ایگریکلچر (۳۶۶) ایگریکلچر (۳۶۷) ایگریکلچر (۳۶۸) ایگریکلچر (۳۶۹) ایگریکلچر (۳۷۰) ایگریکلچر (۳۷۱) ایگریکلچر (۳۷۲) ایگریکلچر (۳۷۳) ایگریکلچر (۳۷۴) ایگریکلچر (۳۷۵) ایگریکلچر (۳۷۶) ایگریکلچر (۳۷۷) ایگریکلچر (۳۷۸) ایگریکلچر (۳۷۹) ایگریکلچر (۳۸۰) ایگریکلچر (۳۸۱) ایگریکلچر (۳۸۲) ایگریکلچر (۳۸۳) ایگریکلچر (۳۸۴) ایگریکلچر (۳۸۵) ایگریکلچر (۳۸۶) ایگریکلچر (۳۸۷) ایگریکلچر (۳۸۸) ایگریکلچر (۳۸۹) ایگریکلچر (۳۹۰) ایگریکلچر (۳۹۱) ایگریکلچر (۳۹۲) ایگریکلچر (۳۹۳) ایگریکلچر (۳۹۴) ایگریکلچر (۳۹۵) ایگریکلچر (۳۹۶) ایگریکلچر (۳۹۷) ایگریکلچر (۳۹۸) ایگریکلچر (۳۹۹) ایگریکلچر (۴۰۰) ایگریکلچر (۴۰۱) ایگریکلچر (۴۰۲) ایگریکلچر (۴۰۳) ایگریکلچر (۴۰۴) ایگریکلچر (۴۰۵) ایگریکلچر (۴۰۶) ایگریکلچر (۴۰۷) ایگریکلچر (۴۰۸) ایگریکلچر (۴۰۹) ایگریکلچر (۴۱۰) ایگریکلچر (۴۱۱) ایگریکلچر (۴۱۲) ایگریکلچر (۴۱۳) ایگریکلچر (۴۱۴) ایگریکلچر (۴۱۵) ایگریکلچر (۴۱۶) ایگریکلچر (۴۱۷) ایگریکلچر (۴۱۸) ایگریکلچر (۴۱۹) ایگریکلچر (۴۲۰) ایگریکلچر (۴۲۱) ایگریکلچر (۴۲۲) ایگریکلچر (۴۲۳) ایگریکلچر (۴۲۴) ایگریکلچر (۴۲۵) ایگریکلچر (۴۲۶) ایگریکلچر (۴۲۷) ایگریکلچر (۴۲۸) ایگریکلچر (۴۲۹) ایگریکلچر (۴۳۰) ایگریکلچر (۴۳۱) ایگریکلچر (۴۳۲) ایگریکلچر (۴۳۳) ایگریکلچر (۴۳۴) ایگریکلچر (۴۳۵) ایگریکلچر (۴۳۶) ایگریکلچر (۴۳۷) ایگریکلچر (۴۳۸) ایگریکلچر (۴۳۹) ایگریکلچر (۴۴۰) ایگریکلچر (۴۴۱) ایگریکلچر (۴۴۲) ایگریکلچر (۴۴۳) ایگریکلچر (۴۴۴) ایگریکلچر (۴۴۵) ایگریکلچر (۴۴۶) ایگریکلچر (۴۴۷) ایگریکلچر (۴۴۸) ایگریکلچر (۴۴۹) ایگریکلچر (۴۵۰) ایگریکلچر (۴۵۱) ایگریکلچر (۴۵۲) ایگریکلچر (۴۵۳) ایگریکلچر (۴۵۴) ایگریکلچر (۴۵۵) ایگریکلچر (۴۵۶) ایگریکلچر (۴۵۷) ایگریکلچر (۴۵۸) ایگریکلچر (۴۵۹) ایگریکلچر (۴۶۰) ایگریکلچر (۴۶۱) ایگریکلچر (۴۶۲) ایگریکلچر (۴۶۳) ایگریکلچر (۴۶۴) ایگریکلچر (۴۶۵) ایگریکلچر (۴۶۶) ایگریکلچر (۴۶۷) ایگریکلچر (۴۶۸) ایگریکلچر (۴۶۹) ایگریکلچر (۴۷۰) ایگریکلچر (۴۷۱) ایگریکلچر (۴۷۲) ایگریکلچر (۴۷۳) ایگریکلچر (۴۷۴) ایگریکلچر (۴۷۵) ایگریکلچر (۴۷۶) ایگریکلچر (۴۷۷) ایگریکلچر (۴۷۸) ایگریکلچر (۴۷۹) ایگریکلچر (۴۸۰) ایگریکلچر (۴۸۱) ایگریکلچر (۴۸۲) ایگریکلچر (۴۸۳) ایگریکلچر (۴۸۴) ایگریکلچر (۴۸۵) ایگریکلچر (۴۸۶) ایگریکلچر (۴۸۷) ایگریکلچر (۴۸۸) ایگریکلچر (۴۸۹) ایگریکلچر (۴۹۰) ایگریکلچر (۴۹۱) ایگریکلچر (۴۹۲) ایگریکلچر (۴۹۳) ایگریکلچر (۴۹۴) ایگریکلچر (۴۹۵) ایگریکلچر (۴۹۶) ایگریکلچر (۴۹۷) ایگریکلچر (۴۹۸) ایگریکلچر (۴۹۹) ایگریکلچر (۵۰۰) ایگریکلچر (۵۰۱) ایگریکلچر (۵۰۲) ایگریکلچر (۵۰۳) ایگریکلچر (۵۰۴) ایگریکلچر (۵۰۵) ایگریکلچر (۵۰۶) ایگریکلچر (۵۰۷) ایگریکلچر (۵۰۸) ایگریکلچر (۵۰۹) ایگریکلچر (۵۱۰) ایگریکلچر (۵۱۱) ایگریکلچر (۵۱۲) ایگریکلچر (۵۱۳) ایگریکلچر (۵۱۴) ایگریکلچر (۵۱۵) ایگریکلچر (۵۱۶) ایگریکلچر (۵۱۷) ایگریکلچر (۵۱۸) ایگریکلچر (۵۱۹) ایگریکلچر (۵۲۰) ایگریکلچر (۵۲۱) ایگریکلچر (۵۲۲) ایگریکلچر (۵۲۳) ایگریکلچر (۵۲۴) ایگریکلچر (۵۲۵) ایگریکلچر (۵۲۶) ایگریکلچر (۵۲۷) ایگریکلچر (۵۲۸) ایگریکلچر (۵۲۹) ایگریکلچر (۵۳۰) ایگریکلچر (۵۳۱) ایگریکلچر (۵۳۲) ایگریکلچر (۵۳۳) ایگریکلچر (۵۳۴) ایگریکلچر (۵۳۵) ایگریکلچر (۵۳۶) ایگریکلچر (۵۳۷) ایگریکلچر (۵۳۸) ایگریکلچر (۵۳۹) ایگریکلچر (۵۴۰) ایگریکلچر (۵۴۱) ایگریکلچر (۵۴۲) ایگریکلچر (۵۴۳) ایگریکلچر (۵۴۴) ایگریکلچر (۵۴۵) ایگریکلچر (۵۴۶) ایگریکلچر (۵۴۷) ایگریکلچر (۵۴۸) ایگریکلچر (۵۴۹) ایگریکلچر (۵۵۰) ایگریکلچر (۵۵۱) ایگریکلچر (۵۵۲) ایگریکلچر (۵۵۳) ایگریکلچر (۵۵۴) ایگریکلچر (۵۵۵) ایگریکلچر (۵۵۶) ایگریکلچر (۵۵۷) ایگریکلچر (۵۵۸) ایگریکلچر (۵۵۹) ایگریکلچر (۵۶۰) ایگریکلچر (۵۶۱) ایگریکلچر (۵۶۲) ایگریکلچر (۵۶۳) ایگریکلچر (۵۶۴) ایگریکلچر (۵۶۵) ایگریکلچر (۵۶۶) ایگریکلچر (۵۶۷) ایگریکلچر (۵۶۸) ایگریکلچر (۵۶۹) ایگریکلچر (۵۷۰) ایگریکلچر (۵۷۱) ایگریکلچر (۵۷۲) ایگریکلچر (۵۷۳) ایگریکلچر (۵۷۴) ایگریکلچر (۵۷۵) ایگریکلچر (۵۷۶) ایگریکلچر (۵۷۷) ایگریکلچر (۵۷۸) ایگریکلچر (۵۷۹) ایگریکلچر (۵۸۰) ایگریکلچر (۵۸۱) ایگریکلچر (۵۸۲) ایگریکلچر (۵۸۳) ایگریکلچر (۵۸۴) ایگریکلچر (۵۸۵) ایگریکلچر (۵۸۶) ایگریکلچر (۵۸۷) ایگریکلچر (۵۸۸) ایگریکلچر (۵۸۹) ایگریکلچر (۵۹۰) ایگریکلچر (۵۹۱) ایگریکلچر (۵۹۲) ایگریکلچر (۵۹۳) ایگریکلچر (۵۹۴) ایگریکلچر (۵۹۵) ایگریکلچر (۵۹۶) ایگریکلچر (۵۹۷) ایگریکلچر (۵۹۸) ایگریکلچر (۵۹۹) ایگریکلچر (۶۰۰) ایگریکلچر (۶۰۱) ایگریکلچر (۶۰۲) ایگریکلچر (۶۰۳) ایگریکلچر (۶۰۴) ایگریکلچر (۶۰۵) ایگریکلچر (۶۰۶) ایگریکلچر (۶۰۷) ایگریکلچر (۶۰۸) ایگریکلچر (۶۰۹) ایگریکلچر (۶۱۰) ایگریکلچر (۶۱۱) ایگریکلچر (۶۱۲) ایگریکلچر (۶۱۳) ایگریکلچر (۶۱۴) ایگریکلچر (۶۱۵) ایگریکلچر (۶۱۶) ایگریکلچر (۶۱۷) ایگریکلچر (۶۱۸) ایگریکلچر (۶۱۹) ایگریکلچر (۶۲۰) ایگریکلچر (۶۲۱) ایگریکلچر (۶۲۲) ایگریکلچر (۶۲۳) ایگریکلچر (۶۲۴) ایگریکلچر (۶۲۵) ایگریکلچر (۶۲۶) ایگریکلچر (۶۲۷) ایگریکلچر (۶۲۸) ایگریکلچر (۶۲۹) ایگریکلچر (۶۳۰) ایگریکلچر (۶۳۱) ایگریکلچر (۶۳۲) ایگریکلچر (۶۳۳) ایگریکلچر (۶۳۴) ایگریکلچر (۶۳۵) ایگریکلچر (۶۳۶) ایگریکلچر (۶۳۷) ایگریکلچر (۶۳۸) ایگریکلچر (۶۳۹) ایگریکلچر (۶۴۰) ایگریکلچر (۶۴۱) ایگریکلچر (۶۴۲) ایگریکلچر (۶۴۳) ایگریکلچر (۶۴۴) ایگریکلچر (۶۴۵) ایگریکلچر (۶۴۶) ایگریکلچر (۶۴۷) ایگریکلچر (۶۴۸) ایگریکلچر (۶۴۹) ایگریکلچر (۶۵۰) ایگریکلچر (۶۵۱) ایگریکلچر (۶۵۲) ایگریکلچر (۶۵۳) ایگریکلچر (۶۵۴) ایگریکلچر (۶۵۵) ایگریکلچر (۶۵۶) ایگریکلچر (۶۵۷) ایگریکلچر (۶۵۸) ایگریکلچر (۶۵۹) ایگریکلچر (۶۶۰) ایگریکلچر (۶۶۱) ایگریکلچر (۶۶۲) ایگریکلچر (۶۶۳) ایگریکلچر (۶۶۴) ایگریکلچر (۶۶۵) ایگریکلچر (۶۶۶) ایگریکلچر (۶۶۷) ایگریکلچر (۶۶۸) ایگریکلچر (۶۶۹) ایگریکلچر (۶۷۰) ایگریکلچر (۶۷۱) ایگریکلچر (۶۷۲) ایگریکلچر (۶۷۳) ایگریکلچر (۶۷۴) ایگریکلچر (۶۷۵) ایگریکلچر (۶۷۶) ایگریکلچر (۶۷۷) ایگریکلچر (۶۷۸) ایگریکلچر (۶۷۹) ایگریکلچر (۶۸۰) ایگریکلچر (۶۸۱) ایگریکلچر (۶۸۲) ایگریکلچر (۶۸۳) ایگریکلچر (۶۸۴) ایگریکلچر (۶۸۵) ایگریکلچر (۶۸

فضل عثمانی وندیشن میں جماعت راولپنڈی کے وعدہ جہا

اس وقت تک ۸۶ ہزار روپے زائد کے وعدے ہو چکے ہیں

جماعت احمدیہ راولپنڈی کے ابتدائی وعدہ جات آٹھ اپریل ۶۶ء تک ۳۲۲۰۱ روپے فراہم ہوئے تھے۔ وسط جولائی میں محکم شیخ مبارک احمد صاحب سیکرٹری فضل عثمانی وندیشن نے کہا تو تشریف لے گئے تو قاضی احباب و عہدیداران کے مشورہ و فتوؤں سے مزید وعدہ جات حاصل کرنے کی ہم چلائی گئی۔ چنانچہ محکم شیخ سید مقبول احمد صاحب نائب امیر اور محکم مولوی محمد شفیع صاحب انترق مربی بلسدا اور محکم چوہدری عبدالحق صاحب ورک کی میمنت میں ۳۲۶۲۵ روپے کے مزید وعدہ جات حاصل کئے گئے۔ مزید کوشش کے لئے جماعت میں تحریک کر کے ایک ہفتہ ۲۲ سے ۲۸ جولائی تک اس مقصد کے لئے مٹایا گیا اور خطبہ جمعہ میں بھی تحریک کی گئی۔ محکم شیخ سید مقبول احمد صاحب اور محکم مولوی محمد شفیع صاحب انترق مربی اور محکم چوہدری عبدالحق صاحب ورک سیکرٹری فضل عثمانی وندیشن جماعت راولپنڈی نے ملاقاتوں کے ذریعہ وعدہ جات کے حصول کی کوشش جاری رکھی۔ چنانچہ سولہ ہزار کے مزید وعدے ہوئے۔ اس طرح اس جماعت کے وعدوں کی میزان اس وقت تک ایک لاکھ و تیس ہزار روپے سے زائد ہو چکی ہے۔ الحمد للہ مزید وعدوں کے لئے کوشش جاری ہے۔ امید ہے پندرہ کی جماعت ایک لاکھ و تیس ہزار روپے کو پہنچائے گی۔ وعدہ جات کی تفصیل درج ذیل ہے:-

| | | | |
|------------------------|-------------|----------------------|------------|
| ۱- حلقہ گوالمنڈی و صدر | ۱۲,۸۶۶ روپے | ۸- مسجد نور | ۱,۳۷۵ روپے |
| ۲- اردو سنڈل | ۱۲,۰۸۶ | ۹- احمدیہ کونسل کالج | ۲,۲۶۳ |
| ۳- سید پوری گیٹ | ۲,۵۰۶ | ۱۰- ریوے لائسنز | ۶۳۰ |
| ۴- اصفہان مال | ۳,۳۸۳ | ۱۱- کوہ نور ملز | ۲۲۵ |
| ۵- سیٹلائٹ ٹاؤن | ۲۶,۱۹۵ | ۱۲- پریڈیگراؤنڈ | ۹,۰۵۵ |
| ۶- جگ لالہ | ۲,۵۱۸ | | |
| ۷- اسلام آباد | ۱۲,۰۸۰ | | |

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اپنے فضل سے جماعت کے عہدیداران کو اسن طور پر کام کرنے اور احباب کو عمدہ رنگ میں تعاون کرنے کی توفیق عطا فرماوے اور ان کی قربانی کو ان کے اور ان کے خاندانوں کے لئے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین۔ (نامہ نگار)

داخلہ تعلیم الاسلام کالج راولپنڈی

تعلیم الاسلام کالج راولپنڈی میں یکشنبہ کلاس دہریہ میٹرکل، بی ایچ بی ایچ اور آرٹس کا داخلہ ۲۳ اگست سے شروع ہوگا۔ اس سے زائد نمبر حاصل کرنے والے طلباء کی پوری فیس معاف ہوتی ہے۔ اسٹوڈنٹس کے وقت والیڈیا کیلئے کامرا ہذا ہذا ضروری ہے۔ داخلہ کی درخواست کے ساتھ پروفو پورٹریٹ اور پروفو پورٹریٹ اور ڈیو پاسپورٹ سائز فوٹو پیش کرنے ضروری ہیں۔ پراسیکشن اور فارم داخلہ کالج سے طلب فرمائیں۔ قاضی محمد اسلم ایم۔ اے (کنیٹاپ) راولپنڈی

صدر سے امریکی سفیر کی ملاقات

راولپنڈی ۱۹ اگست - پاکتان میں امریکہ کے سفیر مشرانے کلا جس ایوان صدر میں صدر ایوب خان سے ملاقات کی۔ مشرانے ۸ اگست کو امریکہ سے واپس پاکستان پہنچے تھے۔ اس کے بعد صدر ایوب خان سے ان کی پہلی ملاقات ہے۔

بھارت نے مسئلہ کشمیر پر بات چیت کی تجویز مسترد کر دی

ہم کانفرنس کے لئے کوئی شرط منظور نہیں کر سکتے: سورن سنگھ
نئی دہلی ۱۹ اگست - پاکستان اور بھارت کے درمیان استروں یا مذاقی سطح پر بات چیت کا امکان ختم ہو گیا ہے۔ پاکستان نے اس بات چیت کے سلسلے میں کوشش توں بھارت کو جو توجہ ویزا ارسال کی تھیں بھارت نے انہیں مسترد کر دیا ہے۔ یہ بات امریکہ کے سب سے بڑے اخبار "نیویارک ٹائمز" کے نامہ نگار متیم نیو دہلی مشرکوس نے بتائی ہے۔ نامہ نگار نے اپنے اخبار کو دہلی سے ایک مکتوب ارسال کیا ہے جس میں پاکستان اور بھارت کے تعلقات پر تفصیل بحث کی گئی ہے۔

نامہ نگار نے نئی دہلی میں متیم غیر ملکی سفارتی ممبروں کے حوالے سے لکھا ہے کہ فی الحال پاکستان اور بھارت کے درمیان اعلان تانسند کے تحت مزید بات چیت ہونیکا کوئی امکان نہیں ممبروں نے یہ اندازہ اس خط و کتابت سے لگایا ہے جو پاکستان اور بھارت کے درمیان گزشتہ چند ہفتوں کے دوران ہوئی ہے اور جسے بھارتی حکومت نے گزشتہ روز ختم کر دیا ہے۔ بھارتی پارلیمنٹ میں یہ خط و کتابت

جنگ بندی لائن پر بھارتی فوج کی زبردست نقل و حرکت

بھارت نے سیالکوٹ کے قریب نئی چوکی قائم کر لی
منظر آباد ۱۹ اگست - مظفر آباد پہنچنے والی خبروں کے مطابق بھارتی فوجوں نے مظفر آباد جنگ کے ساتھ قریبی نقل و حرکت شروع کر دی ہے اور وہ زبردست جنگی کارروائیاں کر رہی ہیں۔ انہوں نے ۳ اگست کو کرگل کے علاقہ میں مارول کے مغرب میں ایک نئی فوجی چوکی تعمیر کی ہے اور کراچی کے معاہدہ کے تحت کرگل کے شمال مشرق میں جو فوجی چوکی توڑی گئی تھی اس پر دوبارہ قبضہ کر لیا ہے۔

بھارتی فوجوں نے ۱۱ اگست کو جمیر کے علاقہ میں یہ حالات سے چھپیل جنوب مغرب میں دیکھ بھال کی ایک نئی چوکی بھی قائم کی ہے۔ اس دن انہیں چھپ کے علاقہ میں پیر جمال کے مقام پر نئے مورچے بنائے بھی دیکھ گیا ہے۔ اس کے علاوہ ۱۱ اور ۱۲ اگست کی رات کو بھارتی فوجوں نے سیالکوٹ سے ۷ میل شمال مشرق میں ایک درخت پر بھیڑ دیکھ بھال کی ایک چوکی قائم کی ہے اور اس کے نیچے دمدم بنایا ہے۔ بھارت کی طرف سے ان علاقہ و زونوں